Které z následujících vět jsou jednočlenné?
Dědečka píchá v zádech.
Dlouhé sucho začíná způsobovat vážné problémy.
[bookmark: _GoBack]Horka jsou stále silnější.
Jak se dnes cítíte?
Jak se vám pořád daří?
Kolem se strašně práší
Není mi právě nejlépe.
Právě se jedná o možnosti poskytnutí půjčky.
Spalo by se mi docela dobře.
Stavba je hlídána celou noc.
Stromy se barví do žluta, hněda i červena.
To jsme si ale dali!
Trápí mě bolest v krku.
V křoví náhle zapraskalo.
V motorce něco hlasitě zavrčelo.
V Praze se mi začíná docela líbit.
V zámku se prý začíná provázet už příští týden.
Vedete to čím dál hůře.
Venku se citelně ochladilo.
Vinohrady byly poničeny špačky.
Začíná se stmívat.
Zítra bude mnohem tepleji než dnes.

